

后续报道

再次塌方 洛栾快速通道嵩县段断行

塌方路段的排险加固工作预计28日才能全部完成

□记者 邓超 特约记者 王世光

从21日凌晨开始,洛栾快速通道嵩县段因山体塌方断行。(详见本报昨日A21版相关报道)昨日,记者从嵩县公路部门获悉,因事发路段山体松动,开裂现象较为严重,排险加固工作预计28日才能全部完成,最近几天,洛栾快速通道嵩县段将断行。

进展:事发路段出现二次塌方,除险抢通工作28日才能完成

据嵩县公路管理局负责人介绍,昨日凌晨,距洛栾快速通道胡岭隧道北出口20余米的山体再次发生塌方,给道路除险抢通工作带来了更大困难。

昨日上午,市公路管理局组织相关工程技术专家赶到事发路段,研究制订了具体的抢险方案。未来几天,将对松动裂缝的山体分层实施爆破,彻底清除安全隐患,再用挖掘机、装载机等工程机械清除塌方碎石。“整个排险加固工作,要在28日24时前全部完成,确保届时道路能安全恢复通行。”市公路管理局相关负责人说。

网络上有人猜测塌方是受20日芦山地震影响。昨日,嵩县公路管理局负责人表示,山体塌方完全是自然风化的结果,与地震无关。

提醒:请选择线路提早绕行

施工期间,洛栾快速通道嵩县段

都将断行。嵩县交警部门公布了几条绕行线路:

往栾川方向,7座以下小车可在嵩县县城绕行老洛栾路,7座以上车辆和货车可从洛栾高速公路嵩县产业集聚区站(位于嵩县田湖镇柿园村)、嵩县站(位于嵩县县城东)上高速。

往洛阳市区方向,7座以下小车可在洛栾快速通道德亭镇酒店村绕行老洛栾路,7座以上车辆和货车可在洛栾高速公路旧县站(位于嵩县旧县镇)上高速。

另外,去天池山景区,可在嵩县县城北东关大桥绕行天城路;去白云山和木札岭景区,可绕行洛栾高速公路在旧县站下后再转洛栾快速通道。

每个绕行路口均设有绕行标志,并有交警和路政人员现场引导。

后续报道

湖北小伙儿张忠华出院了 带着感恩的心回家



□记者 徐翔 见习记者 刘晓宇 文/图

昨日下午,跳桥救人的湖北小伙儿张忠华在家人的陪伴下走出了医院。洛阳人的关怀使他经历了一段难忘的人生旅程。23日凌晨,带着一颗感恩的心,张忠华踏上了回家的列车。

“如果再遇到这种情况,我还会去做。”张忠华说,虽然腰椎骨折了,他一点不后悔,因为自己坚信:只要努力去帮助别人,别人也会来帮助你。

作为礼物,我们将拍摄的所有关于张忠华的照片交给了他的妻子。看着在床边玩耍的儿子,张忠华说:“在洛阳这段经历太令我难忘了,等儿子长大后,我们要讲给他听,让他永远记住这座美丽的城市。”

受伤至今,无数的洛阳好心人给予的温暖,张忠华都铭记在心。临行前,他和妻子在白纸上写下了一段话(如图),对所有帮助过他的洛阳好心人表达他们全家的感激之情。

据医生介绍,张忠华目前已基本痊愈,回家静养三个月后可以像正常人一样生活。

为确保张忠华在路途中的安全,市园林局和洛阳市赏石协会将各派一名工作人员护送他回家。

“俩小伙儿跳桥救人”的事迹,经本报率先报道并持续跟进后,迅速传遍全国。湖北日报、楚天都市报、楚天金报以及三峡日报、三峡晚报等媒体都进行了报道。河南日报等我省媒体也予以关注。张忠华和潘快跑的事迹被网友大量转发。网友纷纷留言,向俩小伙儿致敬。

女孩水下求婚

昨日下午两时许,在龙门海洋馆里,一个身着婚纱的女孩突然潜入水下,透过巨型玻璃窗向一个男孩求婚。这位热情大方的女孩名叫张璇,与男友高杰已经相恋多年。他们即将于4月29日举行婚礼。

记者 杜武 摄影报道



洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平 注册人数超过50万